

又降了,利率3%保险产品陆续下架

□本报记者 张秀玲

7月2日,记者从我市多位保险人士处获悉,部分保险公司已于6月30日正式停售预定利率3.0%的增额终身寿险,并于7月1日上市预定利率2.75%的增额终身寿险。

6月25日,记者收到某人寿公司平顶山中支刘经理的微信:“我司推出的3.0%收益大额理财本月即将退市!倒计时6天。”

7月2日,记者联系刘经理得知,预定利率3.0%的旧产品已于6月30日下架,新推出的预定利率2.75%增额终身寿险产品于7月1日正式上线。新产品

有趸交、3年、6年、10年、15年、20年等缴费期限。调整后,产品现金价值有所减少,以1年缴存1万元、缴存6年为例,老产品从第7年起,每年可领1800元,新产品每年则为1650元左右。

如该保险公司一样,多家保险公司预定利率3.0%的增额终身寿险产品陆续下架。不过,也有保险公司的增额终身寿险产品仍保持3.0%的预定利率。

6月20日,某寿险公司平顶山中支工作人员给记者发来信息:“6月30日,3.0%收益的产品将集体下调,意味着3.0%的落幕。”7月2日,记者咨询这款产品时被告知:“再销售一个月”。

据介绍,增额终身寿险是一种保额

会增加的寿险,以被保险人的生命为标的,只要被保险人生存,保额就会按照约定的利率增加,保额的增加体现在现金价值的持续递增。现金价值高,预定利率3.0%,现在投保后,终身锁定趋近3.0%的收益增长。这种保险产品因其投保年龄广、保障期限长、保额增长稳定等特点,在银行存款利率持续下调的情况下,近年来颇受投资者青睐。

其实早在去年7月,增额终身寿险产品预定利率就经历过一轮下调,由3.5%下调至3.0%。进一步下调预定利率,既是寿险公司压降负债成本的需要,也是寿险业满足监管的需要。去年10月,金融监管总局下发《关于强化管

理促进人身险业务平稳健康发展的通知》,要求各公司在回溯分析基础上合理确定产品预定利率、保证利率和投资收益率。

虽然预定利率3.0%的增额终身寿险产品仍有售,但采访中多位专业人士提醒,购买此类保险要注意:一、增额终身寿险的现金价值是逐年递增并且持续终生的,一般期限较长,前期退保损失较大,更适合作中长期规划,不建议作为短期理财选择;二、预定利率是保险公司收取保费用来投资假定能获得的最低收益率,预定利率下调可能引发保费上浮;三、建议先投意外和健康险后再选择此类储蓄保险。

党建引领,提高凝聚力、战斗力



瞻仰烈士陵园 传承红色基因

7月1日,新华保险平顶山中支党支部组织党员干部开展“虎头山瞻仰烈士陵园 庆七一传承红色基因”主题党日活动。此次活动通过缅怀革命先烈、祭奠烈士英灵,让中支党员接受了一次中国共产党光荣传统的熏陶和革命精神的洗礼。韩昀霏 摄

强党性 践初心 勇担当

市保协组织保险公司高管开展党纪学习活动

本报讯 6月27日,平顶山市保险行业协会组织全市47家保险公司主要负责人到平顶山马克思主义文化馆,开展“强党性 践初心 勇担当”参观学习。

该馆是我市第一家以马克思主义传播史与中国革命发展史为主题的爱国主义教育展馆。参加活动的公司高管在讲解员的带领下参观了“国际工人运动与马克思主义的产

生”“马克思主义在中国的传播与实践”“马克思主义与中国特色社会主义建设”三个展示单元,结合100多年来的历史实物和文献资料,切身感受马克思主义从诞生、在中国的传播、发展和指导中国革命实践的光辉历程,回顾了中国共产党追求真理和救国救民的奋斗历程。

参观结束后,参加人员在党旗前重温入党誓词。

市保协秘书长何强说,2024年是中国共产党成立103周年,是中华人民共和国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年,我们要认真学习贯彻党的二十大精神,严格落实党中央关于党纪学习教育的工作部署,坚定信念、爱岗敬业、忠诚担当、遵纪守法,以更加饱满的工作热情为实现平顶山市保险业高质量发展贡献力量。(韩亚奇 张秀玲)

清风扬正气 廉洁守初心

太平财险开展主题党日活动

本报讯 6月28日,太平财险平顶山分公司党支部组织党员干部前往平顶山马克思主义文化馆开展“清风扬正气 廉洁守初心”主题党日活动。

公司党员干部在讲解员的带领下,先后参观了“国际工人运动

与马克思主义的产生”“马克思主义在中国的传播与实践”等展示单元。看着一张张珍贵的照片、一件件厚重的历史文物,听着其背后的故事,大家真切感受到中国共产党为追求真理、救国救民而进行的艰苦奋斗,深刻体会到“没有共产党

就没有新中国”所承载的重量。

此次活动进一步提升了党员干部的政治修养和道德素养,增强了党组织的凝聚力和战斗力,为推动该公司高质量发展提供了力量支持。

(罗丽 张秀玲)

国寿财险人员来到工地 主动服务企业 做好风险减量

本报讯 7月1日,国寿财险平顶山市中心支公司人员携手河南正达安全技术服务有限公司的专家到鲁山县某建筑企业施工工地,与企业安全负责人共同实地巡检,做风险减量服务。

据了解,该企业在该中支投保了《建筑施工行业安全生产责任保险》。在“7·8全国保险公众宣传日”来临之际,该中支推出了风险减量服务举措,切实发挥保险经济减震器和社会稳定器的作用,以助力降低灾害风险损失水平。

当天的巡检中,在施工原材料加工区,一行人查看消防设备有无异常、有无操作提示,堆放材料有无风险隐患;在施工通道,查看安全警示是否明显,安全通道是否牢固;在内部作业现场,查看有无安全防护设施、提示。专家细致查看工地作业隐患点,提出优化意见,并为施工人员进行安全知识和操作技能培训,提高其安全意识。

“早排查、早发现、早防范”可有效降低风险发生概率,该中支转变服务方式,主动走进企业,与企业一起将风险管理前置,让保险从事后赔偿走向事前预防,充分发挥保险力量,让企业在安全方面更有底气。(邝菲 张秀玲)

客户患脑溢血 中国人寿快速理赔

本报讯 6月27日,中国人寿客户胡女士的家人来到中国人寿县客户服务中心,对工作人员的高效服务与贴心关怀表示感谢。

据悉,胡女士于2011年1月在中国人寿为自己购买了某款重大疾病保险,保额20202.02元。2023年11月,胡女士不幸被确诊为脑溢血,生活无法自理,家庭经济受到严重影响。今年6月17日,该公司在收到报案信息后,及时与胡女士取得联系,得知其实际困难后,迅速安排理赔人员上门服务。

在取得胡女士的授权后,理赔人员前往多家医院核实其病历资料,面见主治大夫,了解其病情,并安慰胡女士积极配合治疗,争取早日康复。同时,理赔人员启动快速理赔通道,按照规定保额3倍赔付,于6月20日将60606.06元的理赔款汇入胡女士账户,为客户及家属送去温暖和希望。

(薛国豪 张秀玲)